

石铭：广东省落马官员遭恶报的教训



今年截至10月份至少有22名广东省中共官员落马，其中19人被查，2人获刑，1人被开除公职。(Getty Images)

更新 2024-11-09 3:19 AM 人气 10

标签：[共官员落马](#)，[迫害法轮功](#)，[抄家](#)

【大纪元2024年11月08日讯】今年截至10月份至少有22名广东省中共官员落马，其中19人被查，2人获刑，1人被开除公职。他们中有广东省监狱管理局副局长、4个政法委书记（1人兼任“610”副主任）、4个市长，7个区委书记、区长或县长。他们在多地任职期间，对这些地区的法轮功学员遭受迫害负有罪责。

在此列举部分落马官员名单：

广东省公安厅前“610”办公室副主任、政法委书记陈先勤被查。陈先勤任广东省公安厅“610”办公室副主任期间，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。例如：汕尾市法轮功学员叶小结2004年3月份遭绑架，被秘密非法判刑8年。

李剑雄，1963年1月出生，广东南海人。他曾历任佛山市公安局禅城分局局长，顺德区副区长、公安局长，佛山市公安局副局长。期间，李剑雄追随中共迫害法轮功，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

2017年4月，佛山市67岁的法轮功学员冯娟被绑架到三水洗脑班。期间，她被迫害十天后，出现严重呕吐、腹泻，回家仅两个月后，内脏衰竭，于10月1日含冤离世。

周亚伟，1963年10月生，浙江泰顺人。他曾历任广州市政府秘书长、广州市副市长、广州市黄浦区委书记。期间，周亚伟追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

广州市公安管理干部学院法律讲师、二级警督、律师赵萍遭17年迫害，被开除公职，多次被抄家、非法关押，四次被送洗脑班迫害，被非法劳教3年，被非法判刑3年，在广东女子监狱受尽非人折磨。2016年5月14日，赵萍在被迫害中含冤离世，终年58岁。

2024年7月30日广东省消息，广东省揭阳市前政法委书记刘光明涉嫌严重“违纪违法”被查。

刘光明，1973年7月生，广东饶平人。他曾历任揭阳市榕城区委书记、揭阳市市委常委、揭阳市委秘书长，揭阳市市委副书记、政法委书记，广东省市场监督管理局党组书记、局长。

刘光明追随中共迫害法轮功，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

2017年4月27日，揭阳市惠来县法轮功学员吴长青被非法判刑8年，女儿吴跃真遭冤判2年。

2024年7月14日广东省媒体报导，广东省前鹤山市市长聂加伟“严重违法”被开除公职。聂加伟，1965年1月出生，广东江门人。他曾历任新会区区委常委、副区长，鹤山市市长、江门市江海区区委书记。期间，聂加伟追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

2019年5月20日，广东省鹤山市鹤城镇南洞公鱼坑法轮功学员张良女被当地派出所非法带走，之后下落不明。

2019年5月14日，广东省鹤山市鹤城镇法轮功学员曾尉英遭绑架；2020年12月24日，遭冤判8年，被劫入广东省女子监狱。

今年截至10月份至少有22名广东省中共官员落马，其中19人被查，2人获刑，1人被开除公职。他们中有广东省监狱管理局副局长、4个政法委书记（1人兼任“610”副主任）、4个市长，7个区委书记、区长或县长。一个省今年就有这么多官员因迫害法轮功学员遭到报应而落马，是可恶而可悲的现象。目前遭到报应而落马的中共官员在不断，长期以来，中共利用610等非法组织对法轮功学员采用跟踪、监视居住、监听电话、无故骚扰、非法限制人身自由、非法抓捕、绑架、关押、非法勒索，非法抄家、搜身、抢劫财产、威逼口供、谩骂、殴打、关禁闭体罚（剥夺睡眠，长时间站）、精神洗脑、株连、劳教、劳改、判刑等手段进行迫害。

行善者得福报，作恶者得恶报。老天会用各种各样的方式惩治那些作恶的人，这就是中国老人讲的报应。希望那些还在参与迫害的大陆官员们，能从广东省中共官员遭恶报的悲剧中汲取正面教训，停止迫害，守住善良，赎罪自救。善待大法，坚持做好人行善事，那才是做人的准则。望所有迫害大法徒者从遭恶报中惊醒！

随着形势的发展和时间的推进，彻底清算中共迫害法轮功的罪恶将日益深入。愿所有国内存有良知正义的民众和国际社会相关组织关注中国法轮功学员悲惨遭遇，关注中国人权日益恶化的状况，结束这场长达二十五年的血腥迫害，还人类应有的尊严！

责任编辑：高义

相关专题：[法轮功专辑](#)